HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2018

A Comissão de Seleção, nomeada pela Portaria nº 002/2018, usando das atribuições legais, FAZ SABER QUE, tendo em vista a conclusão dos trabalhos de realização do Chamamento Público 003/2018, não havendo pendências quanto aos recursos depois de decorridos os prazos legais, RESOLVE RATIFICAR E HOMOLOGAR o Resultado Final do Chamamento Público 003/2018, na conformidade do Edital publicado. E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente comunicado que fica à disposição pela internet no endereço www.tramandai.rs.gov.br, Editais de Chamamento Público.

Resultado do Chamamento

Vencedora do Edital de Chamamento Público nº 003/2018: Associação Te Amo Bicho de Tramandaí (ATABT).

Serve este também para convocar, a partir desta data, a OSC selecionada, Associação Te Amo Bicho de Tramandaí (ATABT), para, no dia 29 de janeiro de 2019, apresentar a documentação exigida para comprovação dos requisitos para a celebração da parceria, conforme determina o Edital de Chamamento Público 003/2018.

Tramandaí, 23 de janeiro de 2019.

Marisabel Lehn Presidente

Luciane Beatriz Strzykalski

Membro

Ruth Simon

Secretaria

Ariel Varriento da Silveira Membro